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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

POR MEIO DE VIDEOCONFERÊNCIA, AOS 

TRINTA DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE. 

 

 

Às dezessete horas e trinta e sete minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada por meio de sistema eletrônico, o Senhor Presidente, Vereador 

Eclerson Pio Mielo, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

16ª Sessão Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, 

Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli, que procede à leitura das matérias 

destinadas ao Expediente. Processo nº. 0035/20. Prefeitura Municipal. Ofício 

do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.545, de 

19/05/20. “Ciente”. Processo nº. 1644/20. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de 

Lei que "Dispõe sobre a suspensão dos prazos de validade dos concursos 

públicos já homologados, durante o período de surto de coronavírus - COVID-

19, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1653/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a utilização de painel solar nas 

bibliotecas municipais e nas unidades da Rede Municipal de Ensino de São 

Caetano do Sul, para captação da energia solar, como fonte complementar e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1683/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Projeto de 

Lei que "Institui o incentivo à doações de excedentes de refeições que estejam 

dentro do prazo de validade e próprias para o consumo humano que não tenham 

sido comercializadas por estabelecimentos dedicados à produção e ao 

fornecimento de alimentos que especifica, no âmbito do município de São 

Caetano do Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1694/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui, no âmbito das agências bancárias 

situadas no município de São Caetano do Sul, orientações sobre golpes 

financeiros praticados contra idosos e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1713/20. 

Maurício Fernandes da Conceição. Projeto de Lei que "Assegura à criança ou 

adolescente, cuja guarda esteja com mulher vítima de violência doméstica e 

familiar, a prioridade de matrícula e transferência em estabelecimento municipal 

de ensino mais próximo de sua residência, no âmbito da cidade de São Caetano 
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do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1714/20. Maurício Fernandes da 

Conceição. Projeto de Lei que "Assegura à criança ou adolescente, que seja 

pessoa com deficiência ou mobilidade reduzida ou cujo pai ou mãe ou 

responsável ou representante seja pessoa com deficiência ou mobilidade 

reduzida, a prioridade de matrícula em estabelecimento municipal de ensino 

mais próxima de sua residência, no âmbito da cidade de São Caetano do Sul, e 

dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 1715/20. Maurício Fernandes da Conceição. 

Projeto de Lei que "Assegura à criança ou adolescente, cuja guarda esteja com o 

avô ou avó com mais de 60 anos de idade e desde que sejam pessoas com 

deficiência ou mobilidade reduzida, a prioridade de matrícula em 

estabelecimento de ensino municipal mais próximo de sua residência, no âmbito 

da cidade de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1638/20. César 

Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando tornar via 

de mão única a rua Ministro Laudo Ferreira de Camargo, no bairro Olímpico. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1640/20 a 1642/20. Caio Eduardo Kin 

Jesus Funaki. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: em conjunto com a Secretaria Municipal da 

Fazenda - SEFAZ, que realizem estudos de viabilidade para a instalação de 

"Cine Drive-in gratuito" em São Caetano do Sul; que realize a retirada de lixo 

acumulado na rua Santa Rosa, esquina com a rua Niterói, no bairro Santa Paula; 

e à instalação de "drive-thru" para higienização de veículos contra a COVID-19, 

em pontos estratégicos da cidade de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1643/20. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a realização de poda de árvore, localizada na rua Henrica 

Grigoletto Rizzo, nº 883, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 1645/20. Jander Cavalcanti de Lira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando remoção ou replantio de árvore na alameda São Caetano, 2157, 

bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1652/20. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

criação de um serviço WhatsApp, entre os cidadãos sulsancaetanenses e a 

Guarda Civil Municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1662/20. Caio 

Eduardo Kin Jesus Funaki. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

que realize estudos emergenciais para a elaboração de Projeto de Lei que 

disponha sobre a autorização de doações de excedentes de refeições que estejam 

dentro do prazo de validade e próprias para o consumo humano que não tenham 

sido comercializadas por estabelecimentos dedicados à produção e ao 

fornecimento de alimentos que não tenham sido comercializadas no município 
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de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1663/20. César 

Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização 

de testes de detecção do coronavírus a cada 15 dias, nos guardas civis municipais 

do município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1672/20 a 1674/20. Marcel 

Franco Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: reiterando indicação nº 4426/2019, 

estudos e tratativas visando o retorno da quadra de futebol do parque municipal 

José Alves dos Reis (Bosque do Povo); reiterando a indicação nº 1244/2019, 

estudos e tratativas visando a instalação de banheiro familiar, com fraldário e 

local destinado à amamentação, no parque Espaço Verde Chico Mendes; e 

reiterando indicação nº 6013/2019, estudos e tratativas visando a demarcação 

com a metragem do percurso da pista no parque Espaço Verde Chico Mendes. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1678/20. Edison Roberto Parra. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos para a criação de uma Escola 

Municipal de Games em São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1679/20 e 1680/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a inclusão de profissionais de psicologia nas UBSs ou no CAPS, 

especialmente, para tratar de pacientes com algum distúrbio oriundo da 

pandemia do COVID-19; e viabilizar um apoio psicológico aos profissionais de 

Saúde, que estão na linha de frente direta no combate ao COVID-19. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1684/20 a 1687/20. Daniel Fernandes 

Barbosa. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: possibilitar chamada telefônica, através de vídeo 

chamada, para as pessoas que estão internadas no complexo hospitalar municipal 

do município; a isenção do pagamento do estacionamento rotativo "Zona Azul" 

para veículos de feirantes credenciados junto à Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana - SEMOB, no município; a criação do centro de tratamento 

de obesidade no município; e a aferição da temperatura corporal de clientes e 

funcionários dos supermercados, comércios, indústrias e agências bancárias do 

município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1688/20. Ricardo Andrejuk. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos visando a poda na 

copa da árvore situada na rua Serafim Carlos, nº 27. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1690/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando uma fiscalização rigorosa sobre a 

obrigatoriedade do uso de máscaras conforme o Decreto Municipal nº 11.539 de 

24 de abril de 2020, nos estabelecimentos comerciais autorizados a funcionar e 

feiras livres de nosso município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1692/20. 

Ricardo Andrejuk. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o 

recapeamento asfáltico na rua Felippo Roveri Camarão, próximo ao número 454. 
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“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1697/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando em caráter urgente, o teste 

rápido COVID-19 aos profissionais farmacêuticos e demais empregados da rede 

de farmácias ativadas em São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1704/20 a 1706/20. Marcel Franco Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas notadamente, com ênfase no combate 

aos crimes contra o patrimônio, em toda extensão da rua Professora Maria 

Macedo, Centro; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

notadamente, com ênfase no combate aos crimes contra o patrimônio, em toda 

extensão da rua José do Patrocínio, Centro; e determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas notadamente, com ênfase no combate aos crimes 

contra o patrimônio, em toda extensão da rua Conselheiro Antonio Prado, 

Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1707/20 e 1708/20. Eclerson Pio 

Mielo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: proceder a substituição da pavimentação antiga, 

composta por paralelepípedos, no trecho de 50 metros, localizado na rua Santo 

André, até a altura da avenida Presidente Kennedy, bairro Boa Vista; e reduzir a 

faixa de demarcação de solo para estacionamento, localizada em frente ao SESI, 

na rua Theobaldo de Nigris - bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1709/20 a 1712/20. Maurício Fernandes da Conceição. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a criação do Banco Municipal de Materiais Ortopédicos; 

distribuir máscaras descartáveis, álcool em gel antisséptico e sabão para 

pacientes diagnosticados com a COVID-19; a criação de órgão ou departamento 

que forneça, gratuitamente, ao microempreendedor individual, microempresa e 

empresa de pequeno porte, o serviço de registro e consulta de inadimplentes; e 

incluir o produto álcool em gel na cesta básica, fornecida pelo município de São 

Caetano do Sul pelo período que durar a pandemia. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1646/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando envio de ofício à ANEEL - Agência Nacional de Energia Elétrica, 

solicitando para que autorize o município de São Caetano do Sul fixar e cobrar 

preço público, pela ocupação do espaço de solo em áreas públicas municipais, 

pelo sistema de posteamento de rede de energia elétrica e de iluminação pública, 

de propriedade da concessionária de energia elétrica que os utiliza. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1647/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Enel - Distribuição 

São Paulo - SCS, visando autorizar ao consumidor o fornecimento de serviços 

de energia elétrica, independente de título de posse ou propriedade do imóvel, 
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desde que obedecidas as legislações vigentes. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1649/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. José 

Auricchio Junior e à Excelentíssima Senhora Secretária Municipal de Saúde Drª 

Regina Maura Zetone Grespan, extensivo aos funcionários da SESAUD e 

SESURB, pela instalação da nova Casa da Gestante, Bebê e Puérpera, localizada 

na rua Espírito Santo, 27, Centro. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1650/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando envio de ofício à empresa Enel - Distribuição São Paulo, visando 

estudos no sentido de fornecer total apoio técnico, de segurança e incentivo ao 

cultivo das hortas comunitárias, que estão sob a rede elétrica do município de 

São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1651/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de 

ofício à ANEEL - Agência Nacional de Energia Elétrica, visando estudos tendo 

como objetivo proibir de cobrança de tarifa, taxa ou preço público referente ao 

corte ou religação do fornecimento de energia elétrica, nos casos de suspensão 

do serviço por inadimplência. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1655/20. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de 

ofício à Secretaria Municipal de Segurança púbica, visando que seja 

encaminhada a esta Câmara Municipal, para distribuição a todos os vereadores, 

bem como ao comando da Guarda Civil Municipal, para distribuição a todos os 

guardas civis municipais, a cópia da minuta do Projeto de Lei do novo Estatuto 

da Guarda Civil Municipal, dando a merecida transparência das intenções 

dispostas no documento, eliminando todo tipo de angústia ou dúvidas acerca 

desse assunto que há anos é demanda dos guardas. Colocado em discussão, faz 

uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores: Francisco de Macedo Bento, César Rogério 

Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o vereador Jander Cavalcanti de Lira. O Sr. 

Presidente solicita e o 1º Secretário assume a presidência da Mesa. Para declarar 

voto, faz uso da palavra o Vereador Eclerson Pio Mielo, que em seguida 

reassume a presidência da Mesa. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

vereador Anacleto Campanella Junior. Processo nº. 1667/20. César Rogério 

Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Saúde 
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- SESAUD, visando a entrega a este legislativo municipal o suposto termo de 

rescisão consensual referente a contratação de serviço emergencial de 

implantação de (1) unidade móvel estacionária para realização de exames de 

tomografia computadoriza - processo nº 5189/2020 do município de São 

Caetano do Sul, ainda não disponibilizado para consulta no portal da 

transparência. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis 

dos vereadores: Francisco de Macedo Bento, César Rogério Oliva, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Para declarar voto, faz 

uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Processo nº. 1669/20. Marcel 

Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Enel - 

Distribuição São Paulo - SCS, visando a limpeza do terreno localizado na rua 

Paraíba nº 99, Centro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1670/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio de ofício à 

empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS, visando a limpeza do terreno 

localizado na rua José de França Dias nº 230, bairro São José. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1671/20. Marcel Franco Munhoz. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações pelo Dia do Bombeiro Brasileiro, comemorado no dia 02 de 

julho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1681/20. Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Associação Internacional de Lions 

Clubes, em São Caetano do Sul, pelos 65 anos da fundação do primeiro clube 

em nosso município, na data de 27 de junho de 1955, data esta consagrada pelo 

"Dia do Lions Club", conforme Lei Municipal nº 2.349, de 13 de agosto de 1976. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1682/20. Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos GCMs Edson Damião Estevam 

e Francisco Petrucy Alves Dantas, por salvar uma criança, de 17 dias, engasgada, 

utilizando a técnica chamada manobra de Heimlich, no dia 22 do corrente mês 

em nosso município. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1689/20. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao novo Magnífico Reitor da USCS 

(Universidade Municipal de São Caetano do Sul), Professor Dr. Leandro Prearo. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 



 

 

hae  7 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1693/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Diocese de Santo André - Mitra Diocesana visando designar local nas paróquias 

para criar o "Espaço Mulher", tendo como objetivo acolher e orientar a mulher 

vítima de violência doméstica. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1695/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Excelentíssimo Senhor Dr. José Auricchio Junior, Prefeito Municipal; ao Senhor 

João Manoel da Costa Neto, Secretário Municipal de Cultura - SECULT; e à 

Ilustríssima Senhora Ana Paula Demambro, Presidente da Fundação das Artes 

de São Caetano do Sul - FASCS, extensivo aos docentes, discentes e 

funcionários, pelo novo edifício da Fundação das Artes de São Caetano do Sul. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1696/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Dr. José 

Auricchio Junior, Prefeito Municipal; à Senhora Drª Regina Maura Zetone 

Grespan, Secretária da Secretaria Municipal de Saúde - SESAUD, extensivo a 

todos os médicos radiologistas e demais funcionários, pela inauguração do 

CEMEDI - Centro Municipal Especializado em Diagnóstico por Imagem. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1699/20. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 

6º BPM-M, visando rondas ostensivas notadamente, com ênfase no combate aos 

crimes contra o patrimônio, em toda extensão da rua José do Patrocínio, Centro. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1700/20. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 

6º BPM-M, visando rondas ostensivas notadamente, com ênfase no combate aos 

crimes contra o patrimônio, em toda extensão da rua Conselheiro Antonio Prado, 

Centro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1701/20. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 

6º BPM-M, visando rondas ostensivas notadamente, com ênfase no combate aos 

crimes contra o patrimônio, em toda extensão da rua Professora Maria Macedo, 

Centro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1702/20. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações aos Guardas Civis Municipais de São Caetano do 
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Sul, em especial à equipe envolvida na ocorrência, juntamente com o seu 

comando, pela solução da ocorrência último dia 23 de junho, que resultou na 

prisão em flagrante dos criminosos, pela prática do crime furto qualificado e 

captura de procurado, além da recuperação dos bens furtados da EMEF Luiz 

Olinto Tortorello. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1703/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações aos Guardas Civis Municipais de São 

Caetano do Sul, em especial aos GCMs Estevam e Petrucy, envolvidos na 

ocorrência do dia 22 de junho, que culminou no salvamento de uma bebê de 17 

dias, no bairro Nova Gerty, que estava engasgada e com baixos sinais vitais. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1631/20. Caio 

Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa 

Enel - Distribuição São Paulo - SCS, visando informações sobre o aumento 

abusivo do serviço, em diversos imóveis localizados em São Caetano do Sul, nos 

últimos meses de enfrentamento da pandemia do coronavírus. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1648/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Enel - Distribuição 

São Paulo - SCS, visando informações sobre as frequentes quedas de energia 

elétrica que ocorrem nos bairros de São Caetano do Sul e o que está sendo feito 

para sanar tais problemas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1654/20. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Secretaria Municipal de Segurança Pública - SESEG, visando informações 

acerca do armamento da Guarda Civil Municipal, discriminando na resposta a 

quantidade de armas, modelos, anos de aquisição, com quais guardas civis 

municipais estão essas armas (nome a nome, local em que o respectivo GCM 

exerce suas funções - lotação - classe do GCM e ano de ingresso na corporação), 

trazendo com a resposta, eventuais comprovantes de entrega. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: Francisco 

de Macedo Bento, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 1656/20. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Segurança 

Pública, visando as seguintes informações, inerente aos últimos 6 (seis) meses: 

quais os valores totais mês a mês destinados às atividades diferenciadas no 

período; quais os valores totais mês a mês utilizados no pagamento dos guardas 

civis municipais que participaram das atividades diferenciadas no período. 
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Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador César 

Rogério Oliva. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis 

dos vereadores: Francisco de Macedo Bento, César Rogério Oliva e Jander 

Cavalcanti de Lira”. Processo nº. 1657/20. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Segurança 

Pública, visando inerente aos últimos 6 (seis) meses a contar da data do protocolo 

deste, cópias e informações acerca: do mapa força dos plantões das atividades 

diferenciadas do período; dos CI’s (Comunicados Internos) das operações 

diferenciadas do período; dos relatórios de pagamentos das atividades 

diferenciadas no período, valor a valor, mês a mês, guarda a guarda. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: 

Francisco de Macedo Bento, César Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de 

Lira”. Processo nº. 1658/20. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando 

envio de ofício à Secretaria Municipal de Saúde, visando informações acerca da 

quantidade de procedimentos médicos que demandaram a utilização de bisturis 

elétricos de uso único, no âmbito da saúde pública municipal de São Caetano do 

Sul, no período de 2018 até a presente data, bem como trazendo com a resposta, 

informações acerca da quantidade de bisturis elétricos de uso único adquiridos 

para este mesmo período, acompanhadas das notas fiscais de compra. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: 

Francisco de Macedo Bento, César Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de 

Lira”. Processo nº. 1659/20. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando 

envio de ofício à Secretaria Municipal de Saúde - SESAUD, visando 

informações e cópias acerca de eventual sindicância instaurada no âmbito do 

município de São Caetano do Sul, objetivando apurar a grave denúncia de 

tráfico/receptação ilegal de órgãos supostamente ocorrida no complexo 

hospitalar Márcia e Maria Braido. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, 

com votos favoráveis dos vereadores: Francisco de Macedo Bento, César 

Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. 

Processo nº. 1675/20. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de 

ofício à Cinemark Brasil S.A. e à Multiplan Empreendimentos Imobiliários S.A., 

visando informações sobre a implantação ou realização de apresentação de 

sessões de cinema drive-in, no estacionamento do ParkShopping São Caetano, 

no Espaço Cerâmica, durante a pandemia do novo coronavirus, COVID-19. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1676/20. 
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Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício ao PROCON-

SP, PROCON de São Caetano do Sul e à Agência Nacional de Energia Elétrica, 

visando informações referentes a reclamações oficializadas à empresa Enel, 

mediante a cobrança abusiva na conta de luz, quais providências foram tomadas 

e de qual forma tem colaborado para que não exista reincidência e corte do 

serviço nos casos reclamados. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1677/20. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora 

Eunice Alves de Lucena. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1691/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento da Senhora Romina Maria Augusta. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1698/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Marli de Freitas Pacheco. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Senhor Presidente 

solicita que se dedique um minuto de silêncio, incluindo-se as, até então, mais 

de cinquenta e quatro mil vítimas do Covid-19, no país. Assim é procedido. 

Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O 

Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem 

uso da palavra os Nobres Edis: Anacleto Campanella Junior, César Rogério 

Oliva, Daniel Fernandes Barbosa, Jander Cavalcanti de Lira, Marcos Sérgio 

Gonçalves Fontes, Maurício Fernandes da Conceição, Moacir Luiz Gomes 

Rubira, Ricardo Andrejuk, Sidnei Bezerra da Silva e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Para fazer um 

comunicado relevante, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de 

Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário procede 

a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 2808/19. Mauricio Fernandes 

da Conceição. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a 

'Semana de Conscientização e Prevenção à Intoxicação Alimentar' e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se”. Para declarar voto, faz uso da 
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palavra o vereador: Marcos Sérgio Gonçalves Fontes. Pela ordem, faz uso da 

palavra o Vereador Anacleto Campanella Junior. Item - II Processo nº 1537/20. 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Autoriza a 

alienação de bem imóvel localizado na Rua Victor Meireles, 66, Jardim São 

Caetano, de propriedade do Município de São Caetano do Sul.”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, fazem uso da palavra os 

vereadores: César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Anacleto 

Campanella Junior.  Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno, com votos 

contrários dos vereadores: Francisco de Macedo Bento, César Rogério 

Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores: Ubiratan Ribeiro Figueiredo 

e Jander Cavalcanti de Lira. Item - III Processo nº 1932/18. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Institui o ‘Programa Voluntário de Apadrinhamento Afetivo de Pessoas 

Idosas’, no âmbito das entidades assistenciais públicas ou particulares, situadas 

no Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o 

pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. 

Item - IV Processo nº 5223/18. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a 'Semana de 

Conscientização sobre o Respeito à Diversidade Sexual e de Gênero' e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento 

de votação, o Vereador Edison Parra pede Vista do processo por 3 (três) 

Sessões. Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 3 (três) 

Sessões”. Item - V Processo nº 5864/18. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a 'Semana de 

Conscientização e Orientação sobre o Uso de Andadores Infantis nos Lares, nas 

Creches e nas Escolas' e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - 
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VI Processo nº 0889/19. Francisco de Macedo Bento. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o treinamento e 

humanização através de palestras motivacionais, para funcionários do setor 

público em São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Francisco de Macedo Bento, 

pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - VII 

Processo nº 1485/19. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a obrigatoriedade 

da realização da ‘Sessão Azul’ nas salas de cinema situadas no Município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, a autora, Vereadora Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. O Sr. 

Presidente faz um comunicado relevante. Esgotados os motivos que nortearam a 

presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezenove horas e oito minutos, 

encerrada a presente Sessão, realizada mediante videoconferência. Para constar 

é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores 

Presidente e Primeiro Secretário. .......................................................................... 
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